MHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE
R.2313.003 3ALLUMNTA 3AAHEIO BAMIMEPA d57

i i roa i OBbEM i i T™n
MAPKA & MODETb 1 gmycka ! meuraTEns (KM mpypopa
Hyundai i Santa Fe i 2021- i Bce i Bce i Bce

Bont M10x30
LWan6a 10 yB.

LWanba 10 yB
LWanba 10 rp.

3awmTta 3agHero bamnepa
larka M10 P

LtaTHbIM Kpenex

s
LUaiiGa 10 yB. Bont M10x30 Ef;;g;"lgxff
Wai6a 10 rp.  Bonr M12x1,25%30 Lilaii6a 10 ys. '
larika M10 LWain6a 12 rp KpOHLUTENH neBbIn LLtaTHbIR Kpene
Lanba 12 yB
Bont M12x1,25x30
LWanba 12 rp
LWanba 12 yB
LLanba 10 yB.
Waiba 10 rp./‘;L
lanka M10
[nuua |WupuHa | BoicoTa
LitaTHble rabapuTbi ky3oBa : 4785 mm | 1900 mm | 1685 mm LLanba 10 yB.
la6apuThl ky30Ba C yCTaHOBMEHHO Wanba 10 rp.
3alwmToit Gamnepa : 4785 mm | 1900 Mm | 1685 Mm Manka M10

MHCTpyKLUMA No yCTaHOBKe:

1. BbIKpyTuTb WTaTHbIE 60ONTHI KpenneHus ycunutens (puc.1).
2. YCTaHOBWTb KPOHLUTENHbI Ha WTaTHble 6onThl 1 60NThbl 13

komnnekrta M12x1,25x30 (pnc.2) n M10x30 (puc.3) CocTaB Kpenexa:

3. MNpwn nomowm 6ontoB M10x30 1 raek M10 yctaHOBUTb .

3awuTy 3aaHero 6amnepa Ha yCTaHOBNeHHbIe KpoHWTelHbl  HauvmeHosaHne 1 Kom-Bo 1 MOMeEHT 3aTsikku
(puc.4). Bont M12x1,25x30 1 2 wT 70.0 Hm
4. OTperynmpoBaThb NosoXXeHe 3aLinThl. BonT M10x30¢ 6w 47.0 Hwm

5. 3aTaHyTb BCe pe3bboBble COefMHEHMS C pEKOMEHAYyEeMbIM

MOMEHTOM 3aTSHKKM. lfaika 10 6 Wt

Waiba 12y 2w
Wanba 12rp: 2 wr
PekomMmeHAaumm no ycrtaHoBKe: Waitba 10ys: 12 wr

1. He pexomeHayeTcs ncnonb3oBaHne NHEBMOMHCTPYMEHTA. K LIJagl6a 10 rE) : 6 wr
2. He pekomeHOyeTCsi UCNOnb30BaHMe arpecCuBHbIX pOHUJT(?I/IH ”eBb”f' i Twr
XMUMUYECKUX CPeacTB Npu MOVKe. KpoHLTenH npaBblii 1 1 Wit

Mpov3BoauTenb BipaBe BHOCUTb U3MEHEHMS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTI.
TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com

HOPMaMH I IpaBILTamIL. biaronapiy Bac 3a BRI B 0XpaHy OKpyskaromeif cpessr

Z[al-moe H3JeNHe MOCIe OKOHYAHHA SKCIUTyaTallHi MOUIKHT YTHIH3ALNH B COOTBETCTBIH C ﬂeﬁCTBYK!lﬂ'ﬂMH E n
- &


1
Прямоугольник


MHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE
R.2313.003 3ALLMNTA 3AAHEIO BAMMNEPA d57

i i roa | OBbEM i i ™n
MAPKA - 1 MODEb |\ punycka | pearatens | VMK b ppyposia
Hyundai i Santa Fe i 2021- i Bce i Bce i Bce

Puc. 1 Pwuc. 2

Pwuc. 5

Mpov3BoauTenb BipaBe BHOCUTb U3MEHEHMS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTI.
TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com

HOPMaMH I IpaBILTamIL. biaronapiy Bac 3a BRI B 0XpaHy OKpyskaromeif cpessr

JlauHoOe H3/leTHe Toc/Ie OKOHYAHIA SKCILTyaTallii TOJUIEXKNT yTIUTH3AIIIH B COOTBETCTBIII C JeffCTBYIOIIIMI E [ J
/
-


1
Прямоугольник


	Страница 1
	Страница 2

